



爆料王

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取爆料奖

马屿村民组成志愿者队伍 掸新 大家园 迎返乡亲人

@娜娜655@瑞安日报-爆料王:马屿镇开始大 掸新 了,村民们个个热情高涨,参与到这次卫生大扫除中,准备迎接在外的马屿人回乡过年。

记者核实



“年底了,很多在外经商的马屿人要回乡过年,为了给他们营造一个祥和卫生的大家园,大家纷纷报名参加本村卫生清扫活动。”2月6日 @娜娜655 发微博说,“因为家乡的洁净环境需要每个人的力量,只有讲文明爱家乡,环境才会越来越美好。”

(记者 欧苗苗)

电瓶车车主身手敏捷 车祸瞬间翻滚逃生

@玉海交警@瑞安日报-爆料王:不禁为这位电瓶车司机捏一把汗,幸得司机身手矫健,否则后果不堪设想。

记者核实

“在大货车下逃过一劫的祝某和货车司机陈某今天在市交警大队玉海中队调解事故,货车司机陈某负事故全部责任。”2月6日, @玉海交警 发微博说。

记者随后联系了玉海中队一民警,说起祝某经历的这场车祸,市区沿江西路281号处,监控录像记录下了车祸发生瞬间惊险一幕。

原来,2月2日下午17时许,一辆重型特殊结构货车由瑞枫线开往市区沿江西路小横山煤场方向,在行至沿江西路281号处,货车撞上了前方同向行驶的二轮电瓶车,巨大的车轮直接碾了上去。就在大家为电瓶车车主祝某捏一把汗时,只见祝某顺势一个侧

滚,接着又几个翻滚逃出了危险区域,全套动作一气呵成。电瓶车这时已被撞得面目全非,祝某去医院检查后,只有左腿和左手挫伤。

“要不是电瓶车车主身手矫捷,后果真是不堪设想。”民警感叹说。

(记者 李心如 通讯员 林飞儿)



莘塍某泡沫厂排放刺鼻废气?

市环保局:监测结果符合标准,将进一步跟踪调查

@新鲜新鲜一坨屎@瑞安日报-爆料王:一家泡沫厂每天排放废气好刺鼻,希望有关部门去管理。

记者核实



“一家泡沫厂排出的废气实在刺鼻,直接影响了周边生活的居民,不知道厂家在排放前是否经过处理?”2月6日, @新鲜新鲜一坨屎 发微博说,“这家厂房在上望街道瑞新北路,排放出来的气体不知道是否超标,希望有关部门管一管。”

随后,记者采访了市环保局莘塍环保所相关人员。“监测

人员通过勘察得知,该厂房属于我市一保温材料有限公司,主要从事发泡板生产,排放的烟为锅炉气体,经水膜除尘处理后排放。”该相关人员说,“监测人员对气体进行连续1小时的监测结果符合标准。下一步我们将对该点进行持续跟踪调查,防止其存在废皮料为锅炉点火等违规操作行为。”

(记者 欧苗苗)

水蒸气能中毒 你造吗?

医生 医学界称为 热水洗浴中毒综合症

@春风得意时@瑞安日报-爆料王:洗澡时,水蒸气也能中毒,你造吗?

记者核实

“很多人都知道室内煤气中毒这一常识,但洗澡时间过长,也可能导致中毒却知之甚少。”2月6日 @春风得意时 发微博说,“昨天洗澡时,出现了头晕胸闷的现象,细想应该是洗澡时间过长,中了水蒸气的毒。”

水蒸气真能让人中毒吗?记者随后采访了市人民医院体检中心健康管理部副主任谢海波。“洗澡时水温过热,浴室空间相对密闭,氧气不足导

致缺氧性脑病而昏迷,医学界称为‘热水洗浴中毒综合症’,俗称‘水蒸气中毒’。”谢海波说,“洗澡水的温度应与体温接近为宜,即35℃至40℃,若水温过高,会使全身表皮血管扩张,心脑血管流量减少,发生缺氧。无论春夏秋冬,洗澡时间均不宜过长,每次洗澡时间以15至30分钟为宜,以防心脑血管缺氧、缺血。”

(记者 欧苗苗)

2015媒体推荐品牌

咨询热线: 13867795200 13967768617

家具沙发厂家直销 (可定做)

地址: 安阳陈虬路20号(东山小学东首50米) 电话: 82663589 13736919995

TOTO

欣雅建材 瑞安总代理

旗舰店: 瑞安市罗阳大道1155号 65810322 门市二: 虹北陶瓷品市场 65856155

海兴建材 HAIXING BUILDING MATERIAL 瓷砖·卫浴

全玉玛 KINSYOMA 瓷砖 装修要豪华 就用全玉玛

地址: 温州龙湾区富春江路82号 电话: 0577-55885687

富鹏红木

地址: 瑞安市仲容路239号 电话: 66813555

梦天木门

高档装修,用梦天木门

地址: 安阳罗阳大道1411号梦天木门专卖店 电话: 13221129888

华丽园装饰

瑞安热线: 65882802 塘下热线: 65357715 全国装饰装修行业百强企业

国家建筑装饰专项工程设计证书编号: A233011560
国家建筑装饰装修工程专业承包证书编号: B2034033030118
国家建筑装饰安全生产许可证证书编号: (浙)J2安许证字[2010]030194